



అంగరంగ వైభవంగా శివ కేశవ రథోత్సవం

ముస్తాబాద్ అక్టోబర్, 29 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఈరోజు ఘనంగా రథోత్సవాలు గ్రామస్థులు ప్రజలు చిన్న పెద్ద తేదా లేకుండా ఆదరణను మంగళహారతులతో స్వామివారికి హారతి ఇవ్వడం జరిగింది. శివకేశవ ఘనంగా రథోత్సవాలకు హాజరైన ముస్తాబాద్ ఎన్టీఆర్ రెడ్డి శివ కేశవ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఏల్లూ దేవయ్య పాలకవర్గం సభ్యులు నిమగ్న అయినారు రథోత్సవం ఘనంగా జరిగాయి. ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శివ కేశవ ఆలయ రథోత్సవ వేడుకలు

ముస్తాబాద్ అక్టోబర్ 29 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి): శివకేశవ ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా రథోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. వేడుకలలో భాగంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన పురోహితులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రజలు శివ కేశవ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఒగ్గుడోలు వేషధారణలు, స్మృత్యాలతో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. భక్తులందరూ ప్రత్యేకంగా మహిళలు మంగళ హారతులతో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. పాడిపంటలతో ప్రజలందరూ, సుఖంతోపాలతో, జీవించాలని పురహితల వేదమంత్రోచనాల మధ్య వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ దేవయ్య, కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



పోతుగల్ కోల కృష్ణ గౌడ్ బిఆర్ఎస్ లో చేరిక

ముస్తాబాద్ అక్టోబర్ .29 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) రాజన్నసిరిసిల్లజిల్లాముస్తాబాద్ మండలం గ్రామం పోతుగల్. ఈరోజు హైదరాబాద్ లో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బిజెపి పార్టీ నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరిన పోతుగల్ గ్రామమునకు చెందిన కోలకృష్ణ గౌడ్ మరియు అతనితో పాటు ఇరవై అయిదు మంది యువకులు బి కందువా కచ్చుకున్నారంజరిగినదినాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన మాజీ మంత్రి నాగం

ముస్తాబాద్ అక్టోబర్. 29 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి): మంత్రి హరీశ్ రావు కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని నాగం నివాసంలో తాజా రాజీనామా పరిణామాలపై చర్చించారు. ఈ క్రమంలో నాగం జనార్దన్ రెడ్డిని మంత్రులు బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం నాగం మీడియాతో మాట్లాడారు. కార్యకర్తల కోరిక మేరకు కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేసినట్లు వెల్లడించారు. త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తో సమావేశమై.. ఆ తర్వాత ముహూర్తం నిర్ణయించుకొని బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతానని కార్యకర్తల సాక్షిగా తెలుపుతున్నానన్నారు. కాంగ్రెస్ లో పార్టీలో జరుగుతున్న పరిణామాలు తనను కలిచివేశాయన్నారు.

అల్వాల చెప్పాలా లింగుపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు



దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) అక్టోబర్ 29, సిద్దిపేట జిల్లా మిరుదొడ్డి మండలం చెప్పాలా అల్వాల లింగుపల్లి గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు కమలం గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ ఉప ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఒక్కొక్కటిగా నియోజకవర్గంలో అన్ని పనులు నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు దుబ్బాక పేద ప్రజలకు కోసం బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం పోరాటం చేస్తుందని ఆసెంట్లలో తాను రేషన్ కార్డుల కోసం ఎన్నోసార్లు కొట్లాడడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు రెండుసార్లు కారు గుర్తు వాళ్ళు గెలిచి దుబ్బాక నియోజకవర్గాన్ని ఏం అభివృద్ధి చేసినందని గ్రామాలలో ప్రజలు వారిని విలదీయాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపు పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ రాష్ట్రస్థాయి సమావేశం



హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే) : మున్నూరు కాపు పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో కొండాపూర్ లో రాష్ట్రస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ అన్ని విభాగాలలోనూ కన్వీనర్ లను నియమించారు. వంగపల్లి నరేష్ ఎంటర్ప్రైజ్ లో వింగ్ కన్వీనర్, సాయి ఆచార్య డాక్టర్ వింగ్ కన్వీనర్, అట్టపల్లి ప్రసాంత్ పబ్లిక్ యూత్ పాఠశాల విభాగం కన్వీనర్, తోట ప్రమోద్ పబ్లిక్ కన్వీనర్గా నియమించారు. అదే విధంగా ముఖ్య అతిథిగా కొత్త లక్ష్మణ్ పబ్లిక్ మరియు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సెక్టోరియల్ పేరుకు రమేష్ పబ్లిక్ పాల్గొన్నారు వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లో బాల బాలికల హాస్టల్ వసతుల నిర్మాణం కోసం పెద్దల సహకారం తో కలిసి నిర్ణయం తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. మరియు మున్నూరు కాపు సామాజిక వర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ ముందు ఉండాలని కోరారు. మరియు రాష్ట్ర కన్వీనర్ లు మాట్లాడుతూ జిల్లాల వారీగా వాట్స్ అప్ గ్రూపు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, యూత్ ఫోర్స్ ప్రధాన కర్తవ్యం హైదరాబాద్ లో బాల బాలికల హాస్టల్ వసతి కోసం ప్రయత్నం ఆ దిశగా



పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ ముందుకు సాగుతుందని తెలిపారు. త్వరలో జరగబోయే కార్తీక వన భోజనాలకు యూత్ బారి ఎత్తున పాల్గొనాలని విలుపునిచ్చారు. అలాగే భవిష్యత్తులో అన్ని జిల్లాల్లో సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పబ్లిక్ యూత్ ఫోర్స్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ లు అఖిల్ పబ్లిక్, అఖిషేక్ పబ్లిక్, రామకృష్ణ, ప్రసాంత్ పబ్లిక్, తోట సాయి చరణ్, క్రాంతి, హరికృష్ణ ఐటి వింగ్ మధు, సోనీ, వింగ్ విఖిల్ పబ్లిక్, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ రాజేందర్ మరియు వివిధ విభాగాల కన్వీనర్ లు పాల్గొన్నారు.



బంజేరుపల్లి లింగాపూర్ లింగారెడ్డి పల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రఘునందన్

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) అక్టోబర్ 29, సిద్దిపేట జిల్లా తోగుట మండలం %60% బంజేరుపల్లి లింగాపూర్ లింగారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావుకు మహిళలు గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాలాగా ఎంపీగా ఉన్న కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ఒక్కరోజు కూడా గ్రామానికి రాలేదని ఆరోపించారు ఇప్పుడు ఓటు కోసం వస్తే నిలదీయాలని గ్రామస్థులకు చెప్పారు తన గెలిచిన తర్వాతనే మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు రోడ్డు బాగు చేయించడం జరిగిందని అన్నారు అదేవిధంగా బస్ సౌకర్యం కూడా కల్పిస్తామన్నారు గ్రామంలో ఏ ఒక్కరికి కూడా దళిత బంధు బీసీ బంధు గొల్ల కురుమలకు గొర్రెలు కానీ రాలేదని వాపోయారు గ్రామానికి ఇద్దరికీ బీసీ బంధు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నామన్నారు బి ఆర్ ఎస్ పై మందిరపడ్డారు ఇప్పటికైనా ప్రజలు గమనించాలని బి ఆర్ ఎస్ ను గద్దె దింపి బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేరు ఖరారు

దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో కాంగ్రెస్ సంబరాలు దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) అక్టోబర్ 29, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు సంబరాలు జరుపుకున్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండో లిస్టులో దుబ్బాక అసెంబ్లీ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేరు ఖరారు కావడంతో స్వీట్లు వంచుకొని టపాకులు పేల్చారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు దుబ్బాక గడ్డమీద చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అడ్డా అని ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఖరారు చేయడంతో ధర్మం గెలిచిందన్నారు ఇక దుబ్బాక గడ్డమీద కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మం పురంలో గడపగడప ప్రసార జోరు



భీద్రాద్రి కొత్తగూడెం (వాయిస్ టుడే29) గ్రామం అంతట మారుమోగిన జై రేగా, జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ నినాదాలతో ప్రజలు హెరెత్తించారు. పినపాక శాసన సభ్యులు రేగా కాంతారావు ఆదేశాల మేరకు వారి గెలుపు కొరకు ప్రజలు గడపగడప ప్రచారం చేస్తూ రేగ గెలుపు కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు ముందుకు రావాలని ప్రజలు హార్ష వ్యక్తం చేస్తున్నారు బూర్జువహాద్ మండలం లక్ష్మీపురం పంచాయతీ గ (సీడిగడ్డ) 222 బాత్ లో పినపాక నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే & ప్రభుత్వ వీవ్ భీద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు గారి గెలుపు కొరకు లక్ష్మీపురం పంచాయతీ లో ప్రతి ఇంటిని సందర్శించి %ఖజ= % గారు ప్రవేశ పెట్టిన మ్యూనిసిపల్స్ వివరించి వాల్ పోస్టర్స్ మరియు ఇంటికి డోర్ స్టికర్లు అందించడం జరిగింది. ప్రజాసంక్షేమ రథసాధి, అభివృద్ధి ప్రధాన రోగాన్న కారు గుర్తుకే మా ఓటు అంటున్న ప్రజానీకం. ఈ కార్యక్రమంలో బూర్జువహాద్ మండల జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత వారితో పాటు మండల నాయకులు, వార్డ్ మేంబర్స్, యూత్ నాయకులు మహిళా నాయకులు, అనుబంధ సంఘ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, తదితర పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి వందకుటుంబాలు

- పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిక

ఖమ్మం రూరల్: తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్, పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో ఖమ్మం రూరల్ మండలం కామంచెట్ల, ముత్తాలగూడెం, పాటివారి గూడెం గ్రామాలకు చెందిన సుమారు వందకు పైగా కుటుంబాలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. వారందరికీ పాంగులేటి తన క్యాంపు కార్యాలయంలో కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణ ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచిత ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు సైనికుల కృషి చేయాలని వారికి విజ్ఞప్తి చేశారు



మేరు కులస్తులకి అన్ని విధాలుగా నా సహాయ సహకారాలు అందిస్తా

జిజీపీ అభ్యర్థి ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ

నిజామాబాదు: నగరంలోని ప్రగతి నగర్ లో మున్నూరు కాపు సంఘం లో మేరు కుల సోదరుల తో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిజీపీ అర్చన అభ్యర్థి ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మేరు కుల సోదరుల ని రాజకీయంగా ఓటు బ్యాంకు కోసం మాత్రమే వాడుకుంటున్నారు అన్నారు ఒక్క సారి భారతీయ జనతా పార్టీ కి అవకాశం ఇవ్వాలని మిమ్మల్ని ముందుకి తీసుకోమని అన్నారు నగరంలో మా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది అన్నారు నగరంలో అభివృద్ధి శూన్యం అన్నారు అందరి గ్రౌండ్ పనులు పూర్తి కాకా ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు కొత్త



రేషన్ కార్డులు మరియు పెన్షన్ లు మంజూరు చేయక పేద ప్రజలు కు ఇబ్బంది చేసింది అన్నారు పాలన మీద శ్రద్ధ అవగాహన %ఎంతో% అభ్యర్థి కి లేదన్నారు నగరం లో కట్టాల మీద ఉన్న శ్రద్ధ అర్హున్ అభివృద్ధి మీద లేకపోవడం బాధాకరం అన్నారు ఒక్క సారి అవకాశం ఇవ్వాలని మేరు సోదరుల ని అభ్యర్థించారు భవిష్యత్తులో మీ కుల వృత్తులకి

న్యాయం చేస్తా అని అన్నారు కాంగ్రెస్ %ఎంతో% తోను దొంగలు అన్నారు వారిని నమ్మద్దు అని అన్నారు కెసీఆర్ కి ఇంటి ఇంటి కి వంపించే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి అన్నారు ఈ సందర్భంగా మేరు సోదరులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ కి మద్దతు ప్రకటించారు ఈ సందర్భంగా సూర్యనారాయణ గారికి శాలువా లతో గజమాల లతో సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమం లో మేరు సోదరులు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పోల్టం గంగాకిషన్, వెన్ను దేవానంద్, మాదిశెట్టి లక్ష్మణ్, జిజీపీ షోర్ తీరర్ గిపిడి స్రవంతి రెడ్డి, కార్వరేటర్ ఎర్రం సుదీర్, డిశంకం గంగాధన్, రాయి మోహన్, దర్మాస్ట్రా శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు